
RECHTERLIJKE MACHT

[C − 2004/09820]
Hof van beroep te Antwerpen

De heer Vanhouche, J., raadsheer in het hof van beroep te Antwerpen,
is voor vast aangewezen tot kamervoorzitter in dit hof op datum van
15 december 2004.

*

RECHTERLIJKE MACHT

[C − 2004/09821]
Rechtbank van eerste aanleg te Oudenaarde

De aanwijzing van Mevr. Houtman, J., rechter in de rechtbank van
eerste aanleg te Oudenaarde, tot ondervoorzitter in deze rechtbank, is
hernieuwd voor een termijn van drie jaar met ingang van 3 januari 2005.

*

RECHTERLIJKE MACHT

[C − 2004/09822]
Rechtbank van koophandel te Dinant

Bij beschikking van 5 oktober 2004 werd de heer Bertock, M., door de
voorzitter van de rechtbank van koophandel te Dinant aangewezen,
vanaf 3 januari 2005, om het ambt van plaatsvervangend rechter in
handelszaken in deze rechtbank uit te oefenen tot hij de leeftijd van
70 jaar heeft bereikt.

*

FEDERALE OVERHEIDSDIENST
PERSONEEL EN ORGANISATIE

[C − 2004/02135]

1 DECEMBER 2004
Omzendbrief nr. 549. — Eindejaarstoelage 2004

Aan de besturen en andere diensten van de federale overheidsdien-
sten en de instellingen van openbaar nut die onder het gezag, de
controle of het toezicht van de federale Staat staan.

Mevrouw de Minister,

Mijnheer de Minister,

Mevrouw de Staatssecretaris,

Mijnheer de Staatssecretaris.

Teneinde de uitbetaling van de eindejaarstoelage 2004 te waarborgen,
volgen hierna de volgende richtlijnen :

1° het wijzigbaar gedeelte :

bedraagt, net als de voorgaande jaren, 2,5 % van de jaarlijkse
brutobezoldiging die tot grondslag diende voor de berekening van de
bezoldiging verschuldigd voor de maand oktober van het in aanmer-
king genomen jaar ;

POUVOIR JUDICIAIRE

[C − 2004/09820]
Cour d’appel d’Anvers

M. Vanhouche, J., conseiller à la cour d’appel d’Anvers, est désigné à
titre définitif comme président de chambre à cette cour à la date du
15 décembre 2004.

POUVOIR JUDICIAIRE

[C − 2004/09821]
Tribunal de première instance d’Audenarde

La désignation de Mme Houtman, J., juge au tribunal de première
instance d’Audenarde, comme vice-président à ce tribunal, est renou-
velée pour une période de trois ans prenant cours le 3 janvier 2005.

POUVOIR JUDICIAIRE

[C − 2004/09822]
Tribunal de commerce de Dinant

Par ordonnance du 5 octobre 2004, M. Bertock, M. a été désigné par
le président du tribunal de commerce de Dinant pour exercer, à partir
du 3 janvier 2005, les fonctions de juge consulaire suppléant à ce
tribunal jusqu’à ce qu’il ait atteint l’âge de 70 ans.

SERVICE PUBLIC FEDERAL
PERSONNEL ET ORGANISATION

[C − 2004/02135]

1er DECEMBRE 2004
Circulaire n° 549. — Allocation de fin d’année 2004

Aux administrations et autres services des services publics fédéraux
et aux organismes d’intérêt public soumis à l’autorité, au pouvoir de
contrôle ou de tutelle de l’Etat fédéral.

Madame la Ministre,

Monsieur le Ministre,

Madame la Secrétaire d’Etat,

Monsieur le Secrétaire d’Etat.

Afin d’assurer le paiement de l’allocation de fin d’année 2004, il y a
lieu de tenir compte des directives suivantes :

1° la partie variable :

se monte, comme les années précédentes, à 2,5 % de la rétribution
annuelle brute qui sert de base au calcul de la rémunération due pour
le mois d’octobre de l’année prise en compte;
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2° het forfaitair gedeelte :

wordt bekomen door het forfaitair gedeelte 2003 te vermeerderen
met een breuk, waarvan het gezondheidsindexcijfer van de maand okto-
ber 2003 als noemer en het gezondheidsindexcijfer van de maand
oktober 2004 als teller geldt.

Concreet betekent zulks :

294,8053 EUR x
114,49
112,15 = 300,9667 EUR

Het forfaitair gedeelte van de eindejaarstoelage 2004 bedraagt dus
300,9667 EUR

Zoals in 2003, is een bijdrage van de sector geneeskundige verzorging
voor de vastbenoemde personeelsleden verschuldigd op het bedrag
van het vast gedeelte van de eindejaarstoelage dat het theoretisch
bedrag 2004 aangepast aan de indexering van het theoretisch bedrag
2003 overschrijdt (koninklijk besluit van 19 november 1990 tot wijzi-
ging van artikel 30 van het koninklijk besluit van 28 november 1969 tot
uitvoering van de wet van 27 juni 1969 tot herziening van de besluitwet
van 28 december 1944 betreffende de maatschappelijke zekerheid der
arbeiders).

Deze inhouding bedraagt 3,55 % voor de werknemer en 3,85 % voor
de werkgever.

Het bedrag van de toeslag wordt als volgt berekend :

vast gedeelte 2004 – (theoretisch vast gedeelte 2003 x gezondheidsindex oktober 2004

gezondheidsindex oktober 2003

Zijnde :

Toeslag = 300,9667 - (270,4335 x
114,49
112,15)

= 300,9667 – (270,4335 x 1,0209)

= 300,9667 – 276,0856

= 24,8811 EUR

Toe te passen bijdragen :

— werknemer : 24,8811 x 3,55 % = 0,8833 EUR

— werkgever : 24,8811 x 3,85 % = 0,9579 EUR

De Minister van Ambtenarenzaken,
Ch. DUPONT

*

FEDERALE OVERHEIDSDIENST FINANCIEN

[C − 2004/03436]

Administratie van de Ondernemings- en Inkomensfiscali-
teit. — Inkomstenbelastingen. — Directe belastingen. — Vooraf-
betalingen. — Regeling waardoor zelfstandigen en vennootschap-
pen een belastingvermeerdering kunnen vermijden en bepaalde
belastingplichtigen (natuurlijke personen) een belastingverminde-
ring kunnen bekomen. — Aanslagjaar 2005

De vierde kwartaalbetaling waarvan sprake in het stelsel van de
voorafbetalingen van belasting, moet ten laatste op 20 december 2004
worden gedaan (behalve voor de vennootschappen wier boekjaar
waarin de inkomsten zijn behaald, niet met het kalenderjaar samen-
valt).

Daar er steeds een paar werkdagen kunnen verlopen tussen beta-
lingsopdracht en de uitvoering ervan, is het aanbevolen niet te wachten
tot de laatste dag om de betaling te verrichten.

Voor alle inlichtingen in verband met de bedoelde belastingplichti-
gen (natuurlijke personen en vennootschappen), de voordelen die de
voorafbetalingen meebrengen en de voor het verrichten van de
voorafbetalingen in acht te nemen modaliteiten, gelieve het bericht
betreffende de voorafbetalingen te raadplegen dat in het Belgisch
Staatsblad van 25 maart 2004 is gepubliceerd.

2° la partie forfaitaire :

est obtenue en augmentant la partie forfaitaire 2003 d’une fraction
dont le dénominateur est l’indice-santé du mois d’octobre 2003 et le
numérateur l’indice-santé du mois d’octobre 2004.

En pratique :

294,8053 EUR x
114,49
112,15 = 300,9667 EUR

La partie forfaitaire de l’allocation de fin d’année 2004 se monte donc
à 300,9667 EUR

Comme en 2003, une cotisation du secteur des soins de santé pour les
membres du personnel statutaires est due sur le montant de la partie
fixe de l’allocation de fin d’année qui est supérieur au montant
théorique 2004 résultant de l’indexation du montant théorique 2003
(arrêté royal du 19 novembre 1990 modifiant l’article 30 de l’arrêté royal
du 28 novembre 1969 pris en exécution de la loi du 27 juin 1969 révisant
l’arrêté-loi du 28 décembre 1944 concernant la sécurité sociale des
travailleurs).

Cette cotisation s’élève à 3,55 % pour le travailleur et à 3,85 % pour
l’employeur.

Le montant de la majoration est à calculer comme suit :

partie forfaitaire 2004 – (partie forf. théorique 2003 x indice santé octobre 2004

indice santé octobre 2003

A savoir :

Majoration = 300,9667 - (270,4335 x
114,49
112,15)

= 300,9667 – (270,4335 x 1,0209)

= 300,9667 – 276,0856

= 24,8811 EUR

Cotisations à appliquer :

— travailleur : 24,8811 x 3,55 % = 0,8833 EUR

— employeur : 24,8811 x 3,85 % = 0,9579 EUR

Le Ministre de la Fonction publique,
Ch. DUPONT

SERVICE PUBLIC FEDERAL FINANCES

[C − 2004/03436]

Administration de la fiscalité des entreprises et des reve-
nus. — Impôts sur les revenus. — Contributions direc-
tes. — Versements anticipés. — Système permettant aux tra-
vailleurs indépendants et aux sociétés d’éviter une majoration
d’impôt et à certains contribuables (personnes physiques) d’obte-
nir une réduction d’impôt. — Exercice d’imposition 2005

Le quatrième versement trimestriel prévu dans le système des
versements anticipés d’impôt doit être fait au plus tard le 20 décem-
bre 2004 (sauf pour les sociétés dont l’exercice comptable de production
des revenus ne coïncide pas avec l’année civile).

Etant donné qu’un ordre de paiement ne produit généralement ses
effets que quelques jours ouvrables après sa remise à l’organisme
financier, il vous est conseillé de ne pas attendre le dernier jour du délai
pour effectuer le paiement.

Pour tous renseignements concernant les contribuables visés (person-
nes physiques et sociétés), les avantages que procurent les versements
anticipés et les modalités à respecter pour les effectuer, prière de se
référer à l’avis relatif aux versements anticipés qui a été publié au
Moniteur belge du 25 mars 2004.
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